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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ДНЕПР,  СКЛАД,  АТАКА

Атака росіян на Дніпро: зросла
кількість поранених
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  20 травня 2026, 02:35

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Дніпропетровська ОВА
Внаслідок обстрілу пошкоджені склади з продуктами харчування в Дніпрі

Кількість поранених зросла до п'яти - всі госпіталізовані; двоє
з них перебувають у важкому стані.
Росія атакувала Дніпро в ніч перед 20 травня. Внаслідок удару спалахнула пожежа,
п'ять людей дістали поранення - двоє перебувають у важкому стані. Про це повідомив
начальник ОВА Олександра Ганжі.

Близько півночі у Дніпрі пролунали вибухи на тлі загрози застосування балістичного
озброєння. В ОВА повідомили про пожежу на місці удару. Спершу було відомо про
двох потерпілих.

Згодом кількість поранених зросла до п'яти - всі госпіталізовані. Чоловік 40 років і
жінка перебувають у важкому стані, 25-річний постраждалий - у стані середньої
тяжкості.

Близько 1:34 над містом знову зафіксували рух безпілотників - пролунали ще два
вибухи; інформація щодо нової атаки уточнюється.

Пізніше Ганжа повідомив, що внаслідок обстрілу пошкоджені склади з продуктами
харчування.

Як ми вже писали, серія вибухів пролунала в Дніпрі після оголошення загрози
застосування балістичного озброєння в ніч на 20 травня. 

Додамо, що 18 травня війська РФ завдали по Дніпру ракетного удару, раніше було
відомо про дев’ятьох постраждалих. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Генштаб розповів, що відбувається фронті

Росіяни атакували Одесу: з'явилися фото наслідків

Атака на Дніпро: стало відомо про загиблих

Генштаб підрахував втрати РФ станом на 20 травня

СЮЖЕТ Підсумки 19.05: Китай тренує росіян і успіх ЗСУ

Наслідки атаки на Дніпро: дев’ять поранених і руїни 3497

Ракетний удар: у Дніпрі пожежі, заблоковані люди 2916

Нічна атака на Дніпро: зросла кількість потерпілих 2114

Удар по Дніпру: кількість постраждалих зросла вдвічі 1913

Росіяни атакували Дніпро: пошкоджено релігійну установу 1667

Росія атакувала Дніпро: пожежі в місті, є поранена 1444

Атака на Дніпро: стало
відомо про загиблих

Атака росіян на Дніпро: зросла кількість
поранених

У Дніпрі на тлі загрози балістики пролунали
вибухи

Нічна атака на Дніпро: число поранених зросло

Удар по Дніпру: кількість постраждалих
зросла вдвічі

Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Війна на Близькому Сході. Онлайн

Росія погрожує Латвії. Ситуація на
Балтії

Молодший партнер їде на поклон.
Путін в Китаї

Винищувач НАТО збив український
дрон: нові деталі
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